

第 16 次的新世代國內短宣，二次的海外印尼短宣，從第一次的四間教會到今年的 13 間教會的合作，這真的是一件又大又難的事，確在今年的花蓮完成。我在這裡看見二件事

第一件事結果子的青年

學習順服，就是我被賦予甚麼任務就去完成那個任務。我是營長所以會特別需要值星官的協助，只要值星官完全了解時間與要求，就可以讓整個團隊前進，新世代的值星官真的長大了，本屆的維維，保羅，茂恩，錦清，是這幾年來不斷持續參加的青少年，你們真的很棒，謝謝你們。

隨著成長將來畢業可以繼續參予的機會不多，不過未來因著你們的畢業，可以轉成為新世代奉獻，為新世代禱告，未來在晚會中有機會來服事都是很棒的考慮，因為你們就是新世代中因跨教會所結最好的果子。（我好像在對值星官說話…話多一點了，你了解的!）

第二件事跨教會的彼此相愛彼此順服

13 間教會來自 13 間教會的弟兄姊妹，有 13 間不同教會的牧者，誰是我的牧者，我該聽誰的，在這裡看到打破教會的藩籬，因為彼此相愛是很難的，要一起去做鄉調，探訪，兒童，成果展，夜市佈道，獻詩，洗澡，洗衣晾衣，煮菜，洗菜，打掃，整理，還有睡覺的習慣，打呼…等等，誰要聽誰的，如何彼此順服，原來都是我們可以在這裡學的。

常常聽到年輕人說：怎麼又變了，后！你們大人，是怎樣！原來就是這樣，透過如此訓練我們彼此相愛，彼此順服。

我在這次更了解曾牧師，他的屬靈高度是我們要學習的，曾師母的超高智慧。誰是我們的牧者，他們活出普世教會是一的榜樣，營長雖與曾牧師師母不同教會，但是遲到了仍然要警戒，因為我們是整體的。

新世代是神設立的團隊！哈利路亞讚美主
(大埔崇真堂-馮聖鈞師母)

董桂玲

花蓮短宣心得分享:這次去短宣，教木箱鼓，壓力真的很大。從沒鼓到買鼓，從現學現賣到自學研發，編製教材教案，要在短短幾天內完成。我表面上氣定神閒，其實心裏在不斷地仰望主，迫切禱告，求神賜我智慧，讓我知道如何因材施教，隨機應變。

最驚駭的是我去 Arristo 福音咖啡廳學的四種節奏，本以為夠我教三天了，沒想到三位教會課輔班學生太聰明了，其中有兩位是原住民，一位學過兩年小提琴，第一天就把我預備的教材，全學會了。我當天晚上花了近 1.5 小時看教學影片，再編教材，預備八種新的節奏，並配合詩歌練新節奏，克服節奏變化與左右手快速位移的困難。感謝主，第二天教的複雜節奏，學生剛開始跟不上，但透過分解分段練習，她也慢慢學會了。

第二天、第三天，我的木箱鼓教學，非常順利，學生學習也非常認真，感謝青年司琴手向榮為我們彈琴，讓我不至於又要司琴，又要教鼓，分身乏術。我自己也非常驚訝，我的技巧與教學都有進步，還進步頗快的，這都是神的祝福與恩典，我也感受到，神藉著我在豐田長老教會的教學，擴張我的信心，擴張我的帳幕，實在要感謝讚美主，也謝謝曾師母短宣前辛苦的聯繫與溝通，我們才能針對教會的需求做服務與教學。

(南桃園城市之光教會--徐家正師母)

詹淑真

這次花蓮新世代短宣，有很大的信心突破，從安排交通開始，原本以為很簡單，但是隨著移動的成員組成從豐田到鳳林互移，再變成門諾醫院，安養中心，再變成不同的家庭探訪。我深深看到自己的不足以及心中的焦慮。卻又經歷神的恩典奇妙。尤其看電影那晚上，李牧師留下來看電影，再幫忙載人回去。以及第二台 T4 只出借兩天，卻又剛好在需要全員移動到豐田的那兩天。真的經歷到神是不誤事的神。第二個信心突破是夜市佈道，在下最大雨時曾師母說出發，我們開車載器材往夜市旁的客人之家。我就想到韓國世界路金蘭教會他們在風雪中外出傳福音，不是因為人比較多好傳福音，乃是要感動上帝，讓上帝知道這種天氣他們仍然願意去傳福音。我心中浮起這種呼求，願主能被感動，在這種大雨滂沱中我們仍願意[去]。感謝主大雨沒有澆息我們的熱情，我們的青少年在一個小時，帶來了 12 個年輕人，而我們一個 80 多歲老奶奶家中，擺著神明的客廳中談了 12 個福音解籤個人佈道。真的很奇妙。也看到曾牧師做事的貼心，除了跟老奶奶傳福音之外，之後又再包紅包給她。佩服曾牧師細心貼心。也看到神真的是在人的信心中行事。第三個是 228 受難家屬張玉蟬老奶奶的見證，她 90 多歲獨居，對神非常倚靠，她唱的那首落水天的詩歌。

又悲又苦又帶著盼望。非常震盪我的心，她讓我想到我過世的外婆艱苦的身影，我忍不住要抱抱她，後來老奶奶拉著我的手去看她的餐桌，她每天在那裡讀客語聖經。我對她的遭遇感到非常憂傷心痛，幾天後神讓我看到，當有一天老奶奶息了世上的勞苦回天家時，神會站起來歡迎他。因為她在極大的患難中仍持守住信仰。感謝主，看到團隊中每一位盡心擺上，吃得很飽很飽，住得很好很好。真是一個很蒙福很有恩典的服事。願榮耀歸給神。

(平鎮崇真堂翁仁聖師母)